
 

 

BMW 
Sajtóinformáció 
 
2017. június 21. 

A Német Túraautó Bajnokság legutóbbi, Hungaroringen rendezett 

versenyhétvégéjén Marco Wittmann, a DTM sorozat címvédője 

aláírásával tette még különlegesebbé a versenyző tiszteletére készített 

BMW M4 DTM Champion Edition sportkupé hazai példányát. 

A Német Túraautó Bajnokság (DTM) 2016-os szezonjában bajnoki címet 

szerző Marco Wittmann tiszteletére a versenysorozatot követően a BMW egy 

limitált kiadású BMW M4-et adott ki. A mindössze 200 példányban gyártott 

BMW M4 DTM Champion Edition sorozatból csak egyetlen darab került 

Magyarországra. Az álló helyzetből 3,8 másodperc alatt 100 km/órás tempóra 

gyorsuló, 305 km/órás végsebességre képes limitált szériás különlegességet az 

idei szezon harmadik versenyhétvégéjén a Hungaroringre érkező Wittmann 

aláírásával tette teljesen egyedivé 2017. június 18-án.  

A tavalyi győzelmet, és minden idők legfiatalabb kétszeres DTM-bajnokát 

ünneplő sportkupé tulajdonosa – akinek nagy álma vált valóra azzal, hogy 

személyesen találkozhatott  Wittmann-nal – immár a szignóval díszített 

műszerfal előtt élvezheti ki a BMW M divízió és a BMW Motorsport által 

közösen fejlesztett, 368 kW / 500 lóerő maximális teljesítmény és 600 Nm 

csúcsnyomaték leadására képes, a legkorszerűbb motorsport-technológiai 

hajtáslánc-elemekkel és futómű-alkatrészekkel felvértezett autó képességeit. 

A mindössze 200 darabos limitélt szériában gyártott, az aláírással teljesen 

egyedivé tett BMW M4 DTM Champion Edition sportkupét a győri Leier Autó 

Kft. ügyfeleként rendelte meg tulajdonosa. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

Marco Wittmann aláírásával vált még 
egyedibbé az egyetlen hazai limitált 
kiadású BMW M4 
 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html


BMW 
Sajtóinformáció 
 
2017. június 21. 
 
 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő 
létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 
országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os 
pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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